Owubku npu peLLeHnu
MATEMATUYECKUX
30A04

Y4yeHuk: Aoky4yaes UBAH,
3 «B» KAQccC
Yynuteab: Kpat T.P.
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BOT NP4MHbI HQLLWX 60oK:

Mbl OTBAEKAEMCS U Henpda HO
M YCAOBUE 3AAA4YU

cAaB I'IOCAeAOBCITe‘bHOCTM I
Obaemcs B pacyeTax :
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0 Mbl ONMGGGMCHMTBQT B
0 Mbl coBepLuaeMm m?xy\, 300bIB CAQTDb

TeTpaAb
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CHa4YaAQ s

PACCKAXY BAM
KOK Mbl

OTBA€CKAEeMCH .




PaccmoTpum npumep:
0 Hy>XKHO peLwinTb 3aA04Y:

BocnuTbiBAsA CBOEro
CbIHA-ABOEYHUKA, Nana
U3HALLUBAET 30 roA 2 OpIloYHbIX PpeMHA.
CKOAbKO peMHeHn U3HOCUA nana

30 BCe OAMHHOALATDbL A€T y4eObl,

€CAU U3BECTHO, 4YTO

B 5 KAQCcCe ero CbiH ABAXADbI
OCTABAACS HO BTOPOM roA?

pppst.com




BMecTo TOro, 4to6s! pewaTb
30A04Y, Mbl NPEACTABASIEM cebe
NPSXKY HAO NANMUHOM PEMHE
U ACXKe 3apUCOBbIBAEM ee
B TEeTpaAKe

—




UAU TAKQOA
30A040:

Koraa Xo3siMH BbILLIeA B CAA C
PY>XXbEeM, C OAHOU AOAOHMU
ynaAo 4 coceaq, a C APyrom-
Ha 3 coceAa GoAabLue.

CKOAbKO COCeAEeM YNAAO CO
BTOPOU AOAOHMU?




BMecTO TOro, 4tTo6bl NOACHUTATD,
CKOAbKO COCEAEU YNTAAO CO BTOPOU
AOAOHMU, Mbl HOMMHAEM MeYTATb O
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ELLLe Mbl He
BCEerad

npoBepsem
| Pe3yAbTaT. g




. Hanpumep B 3TOM
3aAQ4e:

CKOABKO AbIPOK OKOXKETCH
B KA€EeHKe, eCAU BO BpeMs
obeaAd 12 pa3s NPOTKHYTb

ee BUAKOU C 4 3yG4HnKkammn?




PeweHue npocToe:

12 * 4 = 48 (AbIPOK)

Ho HekoTOopbie AeTH
owmnobarTcsa U nuMyT 47.

[TloaTOMY
NOCAEe pelueHUs 30Aa49H




i\ HY>XXHO
N NpPoOBEepUTDL
1 PE3YAbTAT.




[TfpoBepKa pe3yAbTATA A€AJdEeTCS
TAK:

EcAau 47 paspaeAnTb HA 12 noAy4uTcsa 3
LLeAbIX U 9 A€CATbIX B OCTATKE.
3HAYUT, PE3YABTAT HEBEPHDLIU, T.K. B
OTBETE He AOAXHO ObITb OCTATKA.

MepecuyuntTaem
U NPOBEPUM peLLeHue:
48:12=4

OTBeT BepHbIN




Kak >xe HOAO pacCyXAdATb, YTOObI
He owubuTbLCa?

Hanpumep, B 30A04e cnpalliMBaeTcA:

Y3HaeT AM cebsa AeAMMOoe NOCAe AEAeHUs, eCAU
nepeA AeA€HUEM YMHOXUTb AEAMMOE HO AEAUTEAbL?

[peANOAOXUM, 4TO AeAumoe 10, a AeanTteab 2.

Pewaem 3aaayy : Aeaumoe 10 yMHOXAEeM Ha
AeAuTeAb 2 noAyvaem 20.

Tenepb AeAmmoe y Hac paBHo 20. Ecan 20
PA3AeAUTb HA 2 noAy4aem 10.

20:2=10
Aeamoe cebs y3HaeT!




EuLe mbl
oumbaemcs,
3anNUCHhIBASA

OTBET N




HenpaBuAbHbIM OTBET

0 PaccmoTpum 3aaqdy: READ

G
28 (5
Pas6ouHuku AXum mn byk 5 .
npo6exaamn 6e3 0CTAHOBKMU |
no 960 m. kaxabiu, yberas
oT NMennu. AXXum ObIA B NyTH

3, a byk - 4 MUHYTbI.

Y9 CKOPOCTb ABUXKEHUSA
ObiAa GOABbLLE U HO CKOABKO?




1 [NepBoe aemncrtemne: 260 : 3 = 320
(M/MIMH)

1 Bropoe aemncteme: 260 : 4 = 240
(M/MUH)

1 TpeTtbe aemcTeme: 320 — 240 = 80 S
(M/MUH) ﬂ

A B oTBeTe AeAdaeMmM oLuubdbKy.

HanpMMepP TAKYIO:
OTBeT: AXum 0eXxaA ObicTpee byka |
Ha 80 meTpos (a Hy>XHO Ha 80

MEeTPOB B MUHYTY)




YT0ObI
He OLLnOUTbLCA,
HY>)XHO
NPABUABHO MOHSATD
YCAOBUSA 30A04U

U TAOBHbIU BONPOC,

HOQ KOTOPbIU HYXXHO
OTBETMUTbD.




BblIAEASIOT CAeAYIOLLLUE
3TAMNbI pelleHnsa 30Aa4:

1 AHOAM3 COAEPXKAHUSA 3AAQYM;

1 [Tonck Nyt peLueHmsa 3aA041 1
COCTOBAEHME MAQHA €e
peLlueHmns;

1 OCYLLECTBAEHME MNMAAHAO
pEeLLEHMI 30AQYM;

1 [MpoBepKaA peLLeHMd 30AQ4M.




KAKWUE XE ELLE MPABUAA
CYLWECTBYIOT NPU PELLEHUN
MATEMATUYHECKHUX 3AAAN?

B OCHOBHOM

| 3TO POPMYADI.
Hanpumep,
DOPMYAQ ABMXKEHUS:




N qTO@OLﬂMGMTbCH,

! HOAO 3HATb 3TH
%\ coOpPMYADI.

OCco6eHHO 3TO NPUTOAUTCS
Npu peLueHumn 30404 C
NepPUMETPOM, NAOLLLAADLIO
UAU HO CKOPOCTb.




Y100bI U36EXATL OLLUOOK
B peLUeHUM 30A04, HYXKHO:

He oTBAEKATHCA HA YPOKAX
CTapaTbCs NOHATb CMbICA 30ACQHMUSA
BHMMATEAbHO CHYUTATDL

[fpoBepATb PE3YABTAT

[MPABUABHO 3AMUCHIBATb OTBET

He 3a0bI1BATb CAQTb TETPAAD




UTOTAA PE3YABTAT HE
3ACTABUT CEBA AOATO XAATD!




Cnucok AMTepaTypbl:

1. BcTpeya: Y4eOHUK-XPeCTOMATUS AAS
LUKOABHUKOB. — M.: Apodba, 1995. - 224 c.

2. Aemuposa 1.E. u Ap. MaTemaTuka:
Y4eOHUK AAR 3-TO KAACCA B 3-X HACTSAX.
YacTb 3.- M.: baaacc, 2009.- 80 c.
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